



Велопробег, приуроченный ко Дню памяти и скорби, в котором приняли участие сотрудники следственных комитетов России и Беларуси, завершился в Брестской крепости



Великая Победа - одно из важнейших событий в истории России и Белоруссии, воспоминание о котором объединяет народы двух стран. Наши предки пережили невыносимые страдания, лишения и утраты. Воевали, не щадя своей жизни. Работали на износ, на пределе человеческих сил. Показали пример благородства и подлинного патриотизма. Наш долг - сохранить память о них, об их героизме.

В преддверии Дня памяти и скорби 18 июня в городе Пскове стартовал велопробег до Брестской крепости, который проходил по территории Псковской области Российской Федерации, а также по Витебской, Минской и Брестской областям Республики Беларусь.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Стоит отметить, что два года назад велопробег проходил из Санкт-Петербурга до псковской земли. Сейчас это новый формат, который расширил горизонты, став уже международным.

Основная цель велопробега - это сохранение памяти о подвиге советского народа и противостояние попыткам переписывания истории, а также укрепление дружбы и добрососедства с братским белорусским народом. Участниками мероприятия стали представители следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области, ФСИН России, который представляют сотрудники отдела специального назначения «Тайфун» УФСИН России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области, а также ветераны этого подразделения.

Возглавил велопробег ветеран боевых действий на Северном Кавказе, отдавший свое здоровье в боях с незаконными вооруженными формированиями, бывший спецназовец отряда «Тайфун», кавалер ордена Мужества, обладатель крапового берета, а сейчас преподаватель Санкт-Петербургской академии Следственного комитета РФ Николай Евтух.

Ровно 4 года назад участники этой акции в составе разных команд, не зная о друг друге, водрузили флаги СК на самой высокой вершине России и Европы - Эльбрусе. Сделать это Николаю Евтуху помогли его боевые товарищи. С этого момента произошло их знакомство и дружба, которая им помогает в подобных мероприятиях, как сегодня.

К акции россиян присоединились настоящие патриоты соседнего государства - Следственного комитета Республики Беларусь - следователи из Витебской, Минской и Брестской областей, а также республиканского центрального аппарата СК, которые свято чтят память о подвиге наших народов в Великой Отечественной войне.

Поддержку в организации мероприятия оказали и ряд общественных организаций.

В Брестскую крепость - герой участники велопробега приехали не случайно. Для каждого из участников - это один из символов той кровопролитной войны и еще одна возможность отдать долг памяти и уважения предкам, которые мужественно сражались на полях сражений.

«Для меня это имеет особую значимость, - отмечает сотрудник следственного управления СК РФ по Псковской области. Дело в том, что в боях под Ленинградом в составе дивизии народного ополчения погиб мой прадед, у которого была бронь от призыва в связи с тем, что он являлся высококлассным специалистом. Почему он оставил в тылу многодетную семью и пошел на фронт? Уже этого никто не расскажет. Но этому предшествовала гибель его брата, который был пограничником. Как вы уже, наверное, догадываетесь, это произошло здесь, на белорусской земле».

Мы чтим всех героев Великой Отечественной войны, и сегодня в знак вечной памяти об ушедших - тех, кто защищал Родину от фашизма и сохранил ее неповторимое величие и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

красоту, реализовали наш проект.

За 4 дня пути участники велопробега делали остановки для того, чтобы отдать дань памяти и уважения жертвам нацизма в Хатыни, на Кургане Славы, в Парке Победы в Минске и других местах.

Финальной частью стало участие в ночь на 22 июня в мероприятиях, посвящённых Дню памяти и скорби для наших братских народов, которое началось с митинга-реквиема, продолжилось грандиозной военно-исторической реконструкцией «22 июня. Брестская крепость», а завершилось возложением цветов к Вечному огню в цитадели вместе с белорусскими коллегами из Следственного комитета.

В завершение участники акции и белорусские следователи договорились о дальнейших встречах и проведении совместных мероприятий.

22 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1700005>